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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งต่อ
   เรื่อง ผลคะแนนการประเมินประสิทธิภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี 2567
ขององค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งต่อ 
-------------------------------------------------------------------

ด้วยจังหวัดตรังได้ซักซ้อมแนวทางการประเมินประสิทธิภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี ๒๕๖7 โดยมีการประเมินประสิทธิภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (LPA) จำนวน ๕ ด้าน ประกอบด้วย ด้านการบริหารจัดการ ด้านการบริหารงานบุคคลและกิจการสภา ด้านการบริหารงานการเงินและการคลัง ด้านการบริการสาธารณะ และด้านธรรมาภิบาล และการประเมินองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มี  ศักยภาพสูง (HPA) ซึ่งเป็นการตรวจในรูปแบบผสมผสาน โดยการนำระบบสารสนเทศมาใช้ในการประเมินประสิทธิภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ร่วมกับการตรวจประเมินประสิทธิภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นของทีมประเมินที่จังหวัดตรังแต่งตั้ง รวมทั้งกำหนดให้มีการพิจารณาอุทธรณ์ผลและการยืนยันผลการประเมินประสิทธิภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยปฏิทินการดำเนินการกรณีนี้กำหนดระยะเวลาแล้วเสร็จ ภายในวันที่ 16 สิงหาคม ๒๕๖7 และตามหนังสือจังหวัดตรัง ด่วนที่สุด ที่ ตง 0023.3/ว 5112 ลงวันที่ 6 กันยายน 2567 เรื่อง ผลการประเมินประสิทธิภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปี 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งต่อ จึงขอประกาศผลคะแนนการประเมินประสิทธิภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (LPA)  และการประเมินองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีศักยภาพสูง (HPA) ประจำปี 2567 ขององค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งต่อ ดังนี้
- การประเมินประสิทธิภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (LPA)
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-  การประเมินองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีศักยภาพสูง (HPA)
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จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน


        
     ประกาศ   ณ   วันที่   19  กันยายน  พ.ศ. 2567






  (นายสมัคร  ตันกุลโรจน์)




              นายกองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งต่อ
